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Zápisnica zo zasadnutia  obecného zastupiteľstva ( OcZ) obce Záriečie zo dňa 04.06.2025 

Program :              Podľa priloženej pozvánky 

Prítomní :              Andrea Nosková, Ing. Jozef Kollár, Ing. Rastislav Kredatus, Milan  Lišanik, Miloš 

Zvonek  

Ospravedlnený:    - 

 Prizvaní:              Ing. Anna Hoštáková 

Overovatelia :      Andrea Nosková, Ing. Rastislav Kredatus 

Zapisovateľ:         Ing. Andrea Pecková 

Starosta privítal poslancov, zhodnotil, že sú prítomní všetci poslanci, privítal hlavnú 

kontrolórku obce  a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie je uznášania 

schopné.  

►  Obecné zastupiteľstvo (ďalej OcZ) schválilo  program zasadnutia  s doplneným bodom v  

č.7 –  Návrh plánu kontrolnej činnosti na II. pol rok 2025  

►   V treťom bode programu p. Hoštáková oboznámila poslancov so Správou z kontroly 

 plnenia uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 05.03.2025. Poslanci vzali na vedomie. 

 ►  Štvrtý bod programu bol určený Záverečnému účtu obce za rok 2024. Úvodom bližšie 

predložila hlavná kontrolórka svoje Stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2024, 

odpovedala na otázky poslancov k jednotlivým položkám z rozpočtu, rozpočet bol spracovaný  

súlade so zákonom a odporučila jeho schválenie bez výhrad. Následne v hlasovaní poslanci  

tento účet schválili.  

► Piaty bod programu riešil pripravované  projekty  na žiadosti o financie formou dotácie, 

ktorú vyhlásilo Ministerstvo športu a cestovného ruchu SR. Prostriedky je možné čerpať 

v dvoch výzvach a to v prvej na rekonštrukciu, modernizáciu, vybavenie, zariadenie 

telocviční alebo inej športovej infraštruktúry zameraných predovšetkým na deti a mládež 

a v druhej na obnovu existujúcich a budovanie nových peších, vodných a vysokohorských 

turistických trás, náučných chodníkov/trás a v lokalitách pre horskú turistiku v priamej väzbe 

na turistické body záujmu, zariadenia pre kultúrno-historické atraktivity, prírodné atraktivity.  

Podanie žiadosti bude ešte závisieť od špecifikácii oprávnených nákladov potrebných pre naše 

aktivity.  Poslanci  oba projekty na podanie dotácii a ich spolufinancovanie schválili.  

►  V šiestom bode účtovníčka obce p. Túčková bližšie rozobrala finančné operácie 

v predloženej  Zmene rozpočtu č.1, ktorá sa uskutočňuje z dôvodu presunu v rozpočtovej 

kapitole základnej školy a týka sa rekonštrukcie kotolne v ZŠ. Po krátkej diskusii poslanci 

túto zmenu schválili. 

► V siedmom bode programu poslanci schválili aj žiadosť ZŠ s MŠ Záriečie  o rozšírenie 

školského klubu detí o jedno oddelenie a navýšenie rozpočtu v školskom roku 2025/2026. 

►V bode  osem programu  predložila p. Túčková na schválenie prerozdelenie dotácii 

z rozpočtu obce na rok 2025 pre folklórne skupiny. Návrh 250 eur pre FSK Záriečanku a 200 

eur pre  FSK Rozmarínek poslanci schválili. 

Ďalšou prerokovanou žiadosťou bolo povolenie zapojenie vodovodnej prípojky vo 

vodovodnej šachte pre LA od Mariána Daníka, pre plánovanú výstavbu rodinného domu. 

Poslanci vzali žiadosť na vedomie a s umiestnením súhlasia, ak je to technicky možné 

a správca PoVS a.s. s týmto riešením súhlasí.  Následne sa Ing. Kollár ospravedlnil a zo 

zasadnutia odišiel. V pokračovaní zasadnutia p. Hoštáková oboznámila poslancov a predložila 
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na schválenie  Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2025. Upozornila ich na možnosť doplniť 

aj inú oblasť kontroly podľa ich požiadavky. Poslanci ho schválili tak ako bol predložený. 

 Následne sa začala diskusia k pripravovanému podujatiu Vitajte prázdniny v piatok 

27.6.2025 od 16 hod. v areáli Letného amfiteátra. Potreba zabezpečenia aktivít, programu, 

technického zabezpečenia lanovky, penovej párty, večerného premietania filmu, občerstvenia 

a pod. Poslanci sa dohodli na obstaraní si zdravotného preukazu od lekára. Je tiež potrebné 

pripraviť upozornenie na GDR ohľadom fotenia a upozornenie pre rodičov o bezpečnosť detí. 

V samom závere rokovania p. Lišanik pretlmočil žiadosť z ECAV o finančnú podporu na 

dokončenie fasády kostola a o organizačno - materiálnu podporu (brigáda) pri oprave schodov 

ku zvonici. Nakoľko obec nemôže investovať do cudzieho majetku, odporučili cirkevnému 

zboru možnosť požiadať o grant." 

► V závere zasadnutia starosta poďakovala prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

     
  
Zapísal:          Ing. Andrea Pecková  

  

 

 

Overovatelia:  Andrea Nosková                                                                     Peter Haluška  

                        Ing. Rastislav Kredatus                                                             starosta obce       


